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ENCUESTA 
ELECCIÓN PRESIDENCIAL 28-J

Del 6 Mayo - 10 Mayo 2024



Cobertura Geográfica: Nacional.

Entrevista: Venezolanos mayores de 18 años.

Tamaño de la muestra: 1200 entrevistas.

Error muestral: 96% de confianza, 3% margen de error 

Fecha de realización: Del 6 de mayo al 10 de mayo del 2024.

Muestreo: Aleatorio - probabilístico.

FICHA TÉCNICA



PREFERENCIA 
CANDIDATO

La muestra arroja una clara preferencia por Nicolás Maduro con un 54,20%, casi 
triplicando a Edmundo González dentro de la encuesta.

Nicolás Maduro 
Edmundo González 
No sabe / No responde 
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Antonio Ecarri 
Benjamín Rausseo 
Luis Eduardo Martínez 

José Brito

Enrique Márquez
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El 42% de los entrevistados simpatiza con el PSUV
seguido por los partidos que agrupan el GPP 
con un 10% y el resto queda conformado por los 
partidos de oposición 
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DISPOSICIÓN 
DE VOTAR

54,20

7%

18%

13%

62%

MUY SEGURO
QUIZÁS VOTE
NO VOY A VOTAR
NS/NR

El 62% de los entrevistados asegura ir a votar
el próximo 28-J y un 13% dice que no participará 
en el proceso electoral. 
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